
In te vullen door Griffie:

Commissievergadering Raadsvergadering
Afhandelingsvoorstel voor raad: 0 zonder hoofdelijke stemming
0 hamerstuk 0 met algemene stemmen
0 bespreekstuk 0        stemmen voor,          stemmen tegen
0 anders, nl 0 aangenomen

0 verworpen

Zaaknummer : 264519

Raadsvergadering : 28-06-2022

Onderwerp : GEWIJZIGD Diverse benoemingen commissies

Collegevergadering : -
Portefeuillehouder : J.H.A. van Oostrum
Steller : J. A. Satijn tel.            : 0545-250800

Te nemen besluit 
1. De heren Van de Steeg en Somsen en mevrouw Tenhagen te benoemen als technisch 

voorzitters van de sessies tijdens de politieke avonden;
2. De heren Smits en Zappeij en de dames Van Dijk en Daalwijk te benoemen als leden 

van de Vertrouwenscommissie; 
3. De heer B. Geerdink en Mevrouw Ravnjak te benoemen als lid van de Auditcommissie;
4. De heer Van Ooijen te benoemen als lid van de raadswerkgroep Omgevingswet;
5. De heer Zappeij te benoemen als lid van de raadswerkgroep Bestuurlijke vernieuwing;
6. De heren Luiken en W. Geerdink en mevrouw Lokerse te benoemen als leden van de 

klankbordgroep duurzaamheid;

Waarom dit voorstel en wat is het effect
Nu bekend is welke partijen het college vormen en welke raadsleden doorschuiven als wethouder 
kunnen een aantal commissies definitief worden ingevuld. Met dit voorstel zijn de commissies 
compleet en kan het werk van de gemeenteraad doorgang vinden.

Argumentatie
1.1 Omdat er raadsleden worden benoemd als wethouder moeten er een aantal posities in 

de raadscommissies worden ingevuld door andere raadsleden. 
1.2 Over de benoemingen is overleg geweest met en tussen de fractievoorzitters.
1.3 De vertrouwenscommissie en de auditcommissie benoemen zelf uit hun midden een 

voorzitter en plaatsvervangend voorzitter.

Kanttekeningen en risico’s
De benoemingen kunnen door omstandigheden in de loop van de raadsperiode nog wijzigen.

Financiën
Er zijn geen financiële gevolgen.

VN-verdrag rechten van mensen met een beperking
Indien nodig worden er voorzieningen getroffen.

Communicatie
Het besluit wordt via de gebruikelijke wijze gepubliceerd en bekend gemaakt.



Initiatief, participatie en rol gemeente
Het betreft o.a. uitvoering van de Gemeentewet, Reglement van orde 2021, Verordening op de 
raadscommissies 2021. Over de benoeming is overleg geweest met de fractievoorzitters (o.a. 
tijdens een vergadering van het presidium).

Planning en evaluatie
De benoemingen gelden (onder voorbehoud van tussentijdse wijzigingen) voor de zittingsduur 
van de raad. 

Alternatieven
Niet van toepassing

de griffier, de voorzitter, 

drs. J.A. Satijn.         drs. J.H.A. van Oostrum.



Raadsvergadering : 28-06-2022

De raad van de gemeente Berkelland;

gelezen het voorstel van de voorzitter en de griffier van 28 juni 2022; 

b e s l u i t : 

1. De heren Van de Steeg en Somsen en mevrouw Tenhagen te benoemen als technisch 
voorzitters van de sessies tijdens de politieke avonden;

2. De heren Smits en Zappeij en de dames Van Dijk en Daalwijk te benoemen als leden van 
de Vertrouwenscommissie; 

3. De heer B. Geerdink en Mevrouw Ravnjak te benoemen als lid van de Auditcommissie;
4. De heer Van Ooijen te benoemen als lid van de raadswerkgroep Omgevingswet;
5. De heer Zappeij te benoemen als lid van de raadswerkgroep Bestuurlijke vernieuwing;
6. De heren Luiken en W. Geerdink en mevrouw Lokerse te benoemen als leden van de 

klankbordgroep duurzaamheid;

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 28-06-2022

de griffier,                de voorzitter, 



Toelichting raadsvoorstel

Onderwerp : diverse benoemingen

Voor wat betreft de taken en de samenstelling van de auditcommissie en vertrouwenscommissie: zie 
hiervoor de geldende verordeningen.


